
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

MODEL PEMBELAJARAN JARAK JAUH (DARING) 

 

 
Satuan Pendidikan : SDN Pegirian II/495 

Kelas / Semester : IV / 1 
Tema   : 4. Berbagai Pekerjaan 

Subtema  : 2. Pekerjaan di Sekitarku 

Pembelajaran  : 1 
Muatan Pelajaran : Bhs. Indonesia, IPA, IPS 

Alokasi Waktu  : 2 x 35 menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui tayangan power point cerita sosok pekerja, siswa dapat menilai cerita dengan tepat 

2. Melalui tayangan video teknologi penangkapan ikan, siswa dapat mengidentifikasi dampak 
penggunaan teknologi bagi keberadaan sumber daya alam dengan benar 

3. Melalui tayangan power point jenis-jenis pekerjaan, siswa dapat memilih pekerjaan dalam suatu 

kegiatan ekonomi dengan benar 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (5 menit) 

 Guru membuka kelas melalui whatsapp grup dengan mengucapkan salam 

 Guru bersama siswa berdoa sebelum memulai pelajaran daring (religius) 

 Guru melakukan presensi dan meminta peran orang tua siswa untuk aktif membimbing 

dan mendampingi siswa selama pembelajaran daring ( communication ) 

 Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari kepada siswa 
2. Kegiatan inti (50 menit) 

 Siswa mengamati tayangan power point cerita sosok pekerja yang dikirim guru melalui 

whatsapp grup (mengamati) 

 Melalui chat, siswa bersama guru melakukan diskusi kecil berupa tanya jawab singkat 

mengenai tayangan power point tersebut (collaboration, saintifik:menanya) 

 Setelah dilakukan diskusi kecil, siswa menilai cerita pada power point tersebut 

 Siswa mengamati tayangan video teknologi penangkapan ikan yang dikirim guru 
melalui whatsapp grup (mengamati) 

 Dengan menggunakan voicenote di whatsapp, siswa mengidentifikasi dampak 

penggunaan teknologi bagi keberadaan sumber daya alam 

 Siswa diberi kesempatan untuk bertanya via chat atau voice pada whatsapp grup jika 

ada yang kurang mengerti (mengkomunikasikan) 

 Siswa mengamati tayangan power point jenis-jenis pekerjaan yang dikirim guru melalui 
whatsapp grup (mengamati) 

 Melalui chat, siswa mengelompokkan dengan memilih pekerjaan yang ada di tayangan 

tersebut 

 Siswa diberi kesempatan untuk bertanya via chat atau voicenote jika ada yang tidak 

dimengerti 

 Guru memberikan link tugas berupa lembar kerja yang dibagikan guru melalui chat di 

whatsapp grup (materi dan tugas) 

 Siswa mengerjakan soal yang ada pada lembar kerja tersebut secara online, selanjutnya 
menulis materi pada buku tulisnya masing-masing 

 Siswa diminta melakukan konfirmasi jika telah selesai mengerjakan tugas tersebut baik 

secara online maupun manual 

3. Kegiatan Penutup (15 menit) 

 Guru memberikan motivasi kepada siswa untuk tetap semangat melakukan 
pembelajaran dari rumah 

 Guru memastikan semua siswa masih aktif di whatsapp grup kelasnya dan 

mengingatkan untuk segera memberikan informasi kepada guru jika mengalami 

kendala selama pembelajaran daring (misalnya kehabisan quota, hp masih dibawa 
orang tua kerja, dll) 

 Guru bersama siswa menyimpulkan materi yang dipelajari hari ini 

 Guru mengucapkan salam dan mengajak siswa mengakhiri pembelajaran dengan 

berdoa bersama-sama (religius) 

 

 



C. PENILAIAN 

Penilaian Pengetahuan ( Penilaian di google drive guru ) 

1. Tulislah pendapat kalian tentang tentang cerita sosok pekerja! (Bhs. Indonesia) 

2.  Apakah kamu setuju dengan pengambilan ikan menggunakan bom? Jelaskan! (IPA) 

3. Tulislah kegiatan ekonomi yang terjadi di sekitarmu! (IPS) 

 
Penilaian Sikap (Pengamatan) 

No Nama 
Perilaku 

Peduli Sopan Tanggung jawab 

1.     

2.     

3.     

     

  Ket : K (Kurang), C (Cukup), B (Baik), SB (Sangat baik)  
 

 

 
 

 

 
Mengetahui,       Surabaya,   Oktober 2020 

Kepala Sekolah,      Guru Kelas IVB 

 
 

 

Sri Sudarni, S.Pd.MM      Nency Putri Muldash, S.Pd.SD 

NIP 19610926 198201 2 010     NIP 19861019 201001 2 006  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


